

# Rettelser

i

Lillæg B., 53de ordentlige Samling 1900—1901.

---

§ Folketingets Finansudvalgs Betænkning over Finanslovsforslaget for 1901—02.

- Sp. 293—94, Bet. Nr. 124. § 1ste Linie rettes „Samme Konto“ til: „IV. B. 2. Udgiftspost 2“.
- 323—24, Bet. Nr. 150. § 9de Linie f. o. ændres „Konto 3. Komponisten Enna“ til: „Konto 2. Komponisten Enna“.
- 545—46, Endringsforsl. Nr. 85. Ordene „Samme Konto“ ændres til: „IV. B. 1. Udgiftspost 2“, og Summen „16,009 Kr. 3 Ø.“ ændres til: „1,475 Kr.“.
- 551—52. § Endringsforsl. Nr. 108 ændres Summen „3,100 Kr.“ til: „3,500 Kr.“, og i Endringsforsl. Nr. 114 ændres Summen „2,000 Kr.“ til: „1,600 Kr.“.

§ Landstingsudvalgets Betænkning over de 4 Skattelove.

- Sp. 705—6, Stykke 5, Linie 6: „afgivet“, læs: „afgjort“.
-